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2 صفحه

محل انجام محاسبات

تایضایر

A) کدام است؟-1  )-- 1 3 A باشد، مقدار ==
++ ++
1

4 2 23 3 هر‌گاه

  - 1

2
)4 	  4 )3 	  2 )2 	  1)1

a کدام است؟-2  b c++ -- 2 ) است. حاصل , )--¥¥ -- 2 ، بازهء ax bx cx
x

3 2 6
1 0++ ++ --

--
<< مجموعه جواب نامعادلهء

  -4 )4 	  -2)3 	  -6 )2 	  -3 )1
، تمام جواب‌های صحیح را به دست آورده‌ایم. مجموع مقادیر به‌دست‌آمده برایx کدام است؟ -3  2 1 1

5 0x y++ ++ == در معادلۀ 

4( صفر  	  -30)3 	  60)2 	  -120)1
p کدام است؟-4  p q q pÙÙ ÞÞ[[ ]] ÞÞ ÚÚ( ) ( )  ارزش نهایی گزارۀ

 F )4 	T )3 	 q )2 	 p )1

 5- ax bx c2 0++ ++ == bb ریشه‌های معادلهء درجه‌دوم
aa

2
aa و

bb

2
ax و x2 4 2 0-- -- == bb ریشه‌های معادلهء درجه‌دوم اگرaa و

a چه عددی است؟  باشند، به طوری که جمع و ضرب ریشه‌های آن با هم برابر باشد، مقدار

  16
5

)4 	  8
5

)3 	  -8
5

)2 	  -16
5

)1

)A مختصات یکی از رئوس آن است، رسم شده است، امتداد ضلعAB محور ‌yها -6  , )4 4 در شکل زیر، یک مستطیل که نقطهء
را با کدام عرض قطع می‌کند؟

  9 )1
  12 )2
  15 )3
�  18 )4

g از کدام-7  x x b a( ) ( )== -- --3 ، به صورت شکل زیر است. نمودار وارون تابع f x x a x bx c( ) ( )( )== ++ ++ ++2 2  نمودار
ناحیه عبور نمی‌کند؟

1( اول و سوم
2( سوم

3( چهارم
4( دوم و چهارم�



3 صفحه

محل انجام محاسبات

تایضایر

f کدام است؟-8  b a( )2 ++ ، مقدار f x x a b-- == ++ ++1 2( ) ( ) f باشد، به طوری که x x x( ) == ++ --4 4 اگر

6 4 2+ )2 		 4 2 6+ )1
2 6 )4 		 2 2 )3

aa کدام است؟�-9  ، به صورت شکل زیر است. مقدار f x a b cx( ) log ( )== ++ ++2 نمودار تابع
  -2)1
  -8 )2
  -4 )3
�  -1)4

a2 بیشتر است؟�10 - cosaa است. مساحت مثلثBCD چه‌ مقدار از == 3
10
در شکل زیر

	  6 )1
  6 5/ )2

	  8 )3
  8 5/ )4

f کدام است؟�11 - ( )53 f به صورت زیر است. مقدار x a b a x( ) sin== ++ 2
6
pp قسمتی از نمودار تابع

  2 5/ )1
  1 5/ )2

  3 )3
�  2 )4

sin کدام است؟12 - qqاست. حاصل qq ) برابر , )0 2pp sin در بازهء sin2 2 3
2x x++ == مجموع ریشه‌های معادلهء

  -0 8/ )4 	  -0 6/ )3 	  0 6/ )2 	  0 8/ )1

lim باشد، 13 - ( ) ( )
x

f x g x
x®®

--
--

==
1 2 2 f به دست آمده است. اگر6 x x x( ) == -- ++2 8 62 نمودار تابعg فقط از انتقال نمودار تابع

)g کدام است؟ )2 مقدار
  9 )4 	  12 )3 	  10)2 	  8 )1



4 صفحه

محل انجام محاسبات

تایضایر

a کدام است؟14 - lim باشد، حدود
x

x a
x ax a®® --

++
-- ++ --

== --¥¥
1 2

3
2 2

اگر

   a < -3 )4 	   a > 4 )3 	   - < <3 4a )2 	- < <2 1a )1

f در نقطه‌ای با کدام طول حد چپ و راست دارد، ولی ناپیوسته‌ است؟15 - x x x
x( ) [ ]== -- ++

--

2 4 8
2 تابع

4( صفر 	   4 )3 	   3 )2 	   1)1

نقطهء16 - در   y xf
x

== --( )42 تابع مشتق  حاصل  است.  مماس   f x( ) تابع نمودار  بر   x == --1 نقطهء در   y x== ++2 خط4
x چه‌قدر است؟ == 2

   6 )4 	   12 )3 	   8 )2 	   4 )1
- 17 ¢¢¢¢p x( ) p¢¢ بر x( ) p و x( p باشد، به طوری که باقی‌ماندهء تقسیم چندجمله‌ای‌های( x x x ax a( ) == -- ++ ++3 23 2 اگر

a چه عددی است؟ با هم برابر باشد، مقدار
  -1)4 	  1)3 	  3 )2 	-3 )1

f کدام است؟�18 - ( )5 f¢¢ مماس باشد، مقدار fof بر نمودار f به صورت مقابل است. اگر نمودار¢¢ نمودار سهمی
 -3 )1

   -4 )2
   -6 )3
�   -7 )4

f بر نیمساز ناحیهء اول دستگاه مختصات واقع است. کدام خط زیر 19 - x x ax x a( ) == -- -- ++3 23 9 12 نقطهء عطف تابع
f مماس است؟ f بر نمودار در نقطهء ماکزیمم نسبی

 y = -3 )4 	y = -15 )3 	y =12 )2 	y =17 )1
) اکیداً نزولی باشد، حداکثر 20 - , )a b y در بازهء x f x== --( ) ( )2 f به صورت زیر است. اگر تابع نمودار تابع هموگرافیک

b کدام است؟ a-- مقدار
1)1
2 )2
3 )3

�     4 )4



5 صفحه

محل انجام محاسبات

تایضایر

4، آن‌گاه 21 - 7 7 2 8P A B P B P A( ) ( ) ( ) /¢¢ == ¢¢ == == B دو پیشامد از فضای نمونه‌ایS باشند به طوری که A و اگر
P کدام است؟  S A B( )-- --(( )) مقدار

  0 9/ )4 	  0 8/ )3 	  0 1/ )2 	 0 2/ )1

اگر تمام داده‌های بین چارک اول و میانه را در داده‌های زیر سه برابر کنیم، آن‌گاه میانگینِ »میانه، مد و میانگین« 22 -
در داده‌های جدید کدام است؟

 109 124 125 126 126 127 131 140 147 250, , , , , , , , , �
 257 360 381 381 390 420 431 444 445, , , , , , , , �

  241 33/ )4 	  288 67/ )3 	  359 33/ )2 	  412 67/ )1

، نمونه‌ای شامل داده‌های 9، 13، 16 و 18 انتخاب کرده‌ایم. چند عدد صحیح در بازۀ 23 - از یک جامعۀ آماری با واریانس94

اطمینان 95درصدی برای میانگین جامعه، قرار می‌گیرد؟ 
  5 )4 	 4 )3 	  3 )2 	 2 )1

یک تاس داریم که در پرتاب آن، احتمال روشدن اعداد اول، نصف احتمال روشدن اعداد غیراول است. این تاس را 24 -
پرتاب می‌کنیم، سپس به تعداد عدد روشده سکه‌ای را می‌اندازیم. اگر سکه دو بار رو آمده باشد، با کدام احتمال سکه 

دقیقاً دو بار انداخته شده است؟
16

99
)4 	16

69
)3

	
8

99
)2 	 8

69
)1

مساحت 25 - به  مستطیل  این  مساحت  نسبت  است.  آن  محیط  و  کوچک  ضلع  هندسی  واسطۀ  مستطیل،  یک  قطر 
چهارضلعی حاصل از برخورد نیمسازهای داخلی آن کدام است؟ 

  5
2

 )4 	2 2 1-  )3 	2 )2 	  2 1+ )1

3 برابر قطر 26 - مطابق شکل، چهارضلعیABCD لوزی است. اگر قطر بزرگ این لوزی،
AB است؟ کوچک آن باشد، طولAF چند برابر طول

�
10

5
)2 		  2

3
)1

 5

3
)4 		 1

3
)3



6 صفحه

محل انجام محاسبات

تایضایر

در شکل زیر، مساحت ذوزنقه چند درصد مساحت بزرگ‌ترین مثلث است؟27 -
 65 )1
  70 )2
  75 )3
  80 )4

120 است. 28 - 2 و4 و اندازۀ زاویه بین این دو میانه در مثلثABC، اندازۀ میانه‌های نظیر اضلاعAB وAC به ترتیب3
مساحت مثلثABC کدام است؟

  6 )4 	  12 )3 	  9 )2 	  8 )1
�BOC، آنگاه اندازۀ کمانBC در دایرۀ 29 - �== 112 O درون مثلثABC از سه ضلع آن به یک فاصله است. اگر نقطۀ

محیطی این مثلث چند درجه است؟
 112 )4 	104 )3 	96 )2 	88 )1

7، شعاع دایرۀ محیطی، چند برابر شعاع دایرۀ محاطی داخلی است؟ 30 - 8 9, , در مثلثی به طول اضلاع
  2 1/ )2 		 2 )1
3 1/  )4 		 3 )3

M رویCD حرکت می‌کند. زمانی که محیط مثلثABM کم‌ترین مقدار ممکن است، 31 - مطابق شکل، نقطۀ متغیر

MD کدام است؟
MC

حاصل

  7
17

)2 		   5
12

)1

D
C

M

A B

1312

7

�5
13

 )4 		 1

2
 )3

BAD، آن‌گاه محیط مثلثABC کدام است؟ 32 - DAC == 2 در شکل مقابل، اگر
  14 )1

  13 5/ )2
�  13 )3

  14 5/ )4



صفحه7

محل انجام محاسبات

ریاضیات

15 کدام است؟33 - A x باشد، آن‌گاه حاصل == ++1
1
3

1
1
31

2
1
5

log log
A و

x x

x
==

éé

ëë
êê
êê

ùù

ûû
úú
úú--

3 27

3 1
اگر

 2 7/ )2 		   -4 8/ )1
   -3 6/ )4 		   -1 8/ )3

- 34B y خطی موازی با خط هادی آن رسم می‌کنیم تا سهمی را در نقاطA و x x== ++ ++2 1  از کانون سهمی به معادلۀ
این  واقع است، مساحت  بر خط هادی سهمی  که دو رأس دیگر آن  باشند  B رأس‌های مستطیلی  A و اگر کند.  قطع 

مستطیل کدام است؟
  0 5/ )4 	  2 )3 	  4 )2 	  0 25/ )1

) کدام است؟35 - ) ( )








a b a b++ ´́ ´́ 30 باشد، اندازۀ بردار 3 و زاویۀ بین آن‌ها 3  به ترتیب2 و


b اگر اندازۀ بردارهایa و

15 3 )2 		 21 3

2
)1

30 3 )4 		 21 3 )3

- 36 x y x y2 2 6 2 54 0++ -- ++ -- == x و y x y a2 2 2 4 0++ ++ -- ++ == N به ترتیب روی دو دایرۀ متداخل نقطه‌هایM و
N برابر یک باشد، آن‌گاه شعاع دایرۀ کوچک‌تر کدام است؟ M و قرار دارند. اگر کم‌ترین فاصله

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1)1

A و37 -
n10

éé

ëëêê
ùù

ûûúú
چند عدد بیست‌ویک‌رقمی مثلA، با ارقام 1 و 2 می‌توان نوشت که مضرب 12 باشد و دو عدد به صورت

 ( , , , ..., )n == 0 1 2 9 10 به پیمانۀ 10 همنهشت شوند؟ 
1020
nAéé

ëë
êê

ùù

ûû
úú

 175 )2 		  170 )1
 350 10´ !)4 		  340 8´ !)3

93، مجموع ارقام بزرگ‌ترینx سه‌رقمی کدام است؟38 - 159 645x y-- == در جواب‌های طبیعی معادلۀ
  6 )4 	  10)3 	  14 )2 	  18 )1



صفحه8

محل انجام محاسبات

ریاضیات

درون یک مستطیل به ابعاد 9 و 16، حداقل چند نقطه اختیار شود تا مطمئن باشیم فاصلۀ حداقل دو نقطه از این نقاط 39 -

2 است؟
2 انتخابی، بیشتر از

4( حداقل وجود ندارد.  	  577 )3 	  289 )2 	  145 )1

در مکمل گرافC6، چند دور وجود دارد؟ 40 -

14 )4 	12 )3 	10 )2 	6 )1
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چه تعداد از موارد زير درست است؟ -۴۱

الف) مقاومت ويژهٔ يك ماده به ساختار اتمي و دماي آن بستگي دارد.

يابد. رساناها با افزايش دما كاهش مي ب) مقاومت ويژهٔ نيم

رساناها منفي است. مقاومت ويژهٔ نيم پ) ضريب دمايي

يابد. رسانا تعداد حاملان بار افزايش مي ت) با افزايش دماي يك نيم

۱ (۱۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴
۵۳۱۷۳۷كد سؤال: 

شود، در يك لحظۀ معين مطابق شكل است. در ايـن لحظـه، منتشر مي xمكان يك موج عرضي كه درخلاف جهت محور  -جايي نمودار جابه -۴۲

چگونه است؟ Bو  Aحركت در نقاط 

۱ (A  تندشونده وB كندشونده

۲ (A  كندشونده وB تندشونده

هر دو تندشونده) ۳

هر دو كندشونده) ۴

۵۱۹۳۳۹كد سؤال: 

شود. بيشترين مي در آزمايش تداخل امواج نوراني (آزمايش يانگ)، آزمايش جداگانه با نورهاي زرد، قرمز، سبز و آبي با شرايط يكسان انجام -۴۳

پهناي نوارهاي روشن مربوط به نور ............... و كمترين پهناي نوار تاريك مربوط به نور ............... است.

آبي -) قرمز۴  سبز -) قرمز۳  قرمز -) زرد۲  قرمز -) آبي۱
۳۹۵۳۵۷كد سؤال: 

tكنـد. اگـر متحـرك در لحظـۀ  خط راست حركت مـي رو، مربوط به متحركي است كه روي يك زمان روبه -نمودار سرعت -۴۴ s از مكـان 2

x m xعبور كند، در چه زماني از مكان  200 m عبور خواهد كرد؟ 80

۱ (t s 10

۲ (t s 12

۳ (t s 14   

۴ (t s 16
۴٨۴۳۶۹كد سؤال: 

tكند، مطـابق شـكل اسـت. اگـر در لحظـۀ  ) حركت ميxزمان متحركي كه روي خط راست (محور  -نمودار شتاب -۴۵  سـرعت متحـرك 0

m
v

s
 10 ر سو با محو باشد، در مدتي كه متحرك همx كند، تندي متوسط آن چند متر بر ثانيه است؟ حركت مي

۱ (۱۰  

۲ (۱۵  

۳ (۲۰  

۴ (۲۵  
۴٨۴۳۷۲كد سؤال: 

شود و با تندي  سنگي از يك بلندي رها مي -۴۶
m

s
ثانيه قبل از آنكه سنگ به زمين برسد، چند متـر بـا نقطـۀ شـروع ۲رسد.  به زمين مي 37

د؟ (حركت فاصله دار
m

g
s

 و مقاومت هوا ناچيز است.) 210

۱ (/11 25  ۲ (/14 45  ۳ (/24 65  ۴ (/27 25
۵۲۵۴۲۵كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

t(s)

ma( )
s2

5
2

5

16
24

x

y

A

B

t(s)0

mv( )s
30

6







زمان را در يك حركت بر مسير مستقيم نشـان -انرو، نمودار مك سهمي شكل روبه -۴۷

x)دهد. در لحظۀ عبور از مبدأ مكان  مي ) تندي حركت چند متر بر ثانيه است؟ 0

۱ (۱۰  

۲ (۲۰  

۳ (2 5   

۴ (4 5   

۵۲۴۲۰۷كد سؤال: 

gشود. در زماني كه اندازهٔ شتاب توپ  م از سطح زمين به طرف بالا پرتاب مييك توپ در راستاي قائ -۴٨
8
است، جهت حركت توپ بـه طـرف9

رسد. ............... است و بزرگي مقاومت هوا ............... برابر بزرگي مقاومت هوا در زماني است كه توپ به تندي حدي مي

) پايين،۱
1
) بالا،9۲

1
) پايين،9۳

8
) بالا،9۴

8
9

۴۷۴٨۲۹كد سؤال: 

mجسمي به جرم  -۴۹ kg kضريب اصطكاك   روي سطح افقي به 4 /  0 sو  6 /  0 ساكن است. اگـر بـه آن نيـروي ثابـت و افقـي 8

F N )كند، چند نيوتون است؟  وارد شود، بزرگي نيرويي كه سطح افقي به جسم وارد مي 30 )N
g

kg
 10

۱ (30 2
۲ (40 2
۳ (۴۰

۴ (۵۰
۴۷۱۰۰۰كد سؤال: 

Fرو، جرم طناب ناچيز و در ابتدا جسم روي سطح افقي ساكن است. با وارد شدن نيروي ثابت در شكل روبه -۵۰


ثانيه با شتاب ۳جسم در مدت ،

Fگيرد. بزرگي نيروي  متر فاصله مي ۹ثابت از سطح زمين 


)كنـد  گي نيرويي كه جسم بر طنـاب وارد مـيو بزر  )F1


چنـد نيوتـون اسـت؟

( )m
g

s
 210   

۱ (F F N 1 60   

۲ (F N1 Fو  50 N 60   

۳ (F F N 1 40   

۴ (F N1 Fو  50 N 40   
۵۲۶٨۶٨كد سؤال: 

تـر از متـر كشـيده سانتي ۲۰متر بر مربع ثانيه است. در اين حالت فنر  ۳بالا با شتاب  رو، آسانسور داراي حركت تندشوندهٔ روبه در شكل روبه -۵۱

متـر بـر مربـع ثانيـه كـاهش ۲گامي كه شتاب آسانسور كيلوگرمي متصل به آن روي كف آسانسور قرار دارد. هن ۲طول عادي است و جسم 

گيرد. ثابت فنر چند نيوتون بر متر است؟ ( يابد، جسم در آستانۀ حركت روي كف آن قرار مي مي
m

g
s

 sو  210 /  0 25(

۱ (۲۵

۲ (/27 5
۳ (۳۰

۴ (/32 5
۵۵۶۳۴۹كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

F


kg5

JI¹ö

Fm kg 4

0 2016

80

x(m)

t(s)

nj tIμ¶ ôi
t s 20

m



دهد، مطابق شكل است. بزرگي بيشينۀ شتاب نوسانگر چند برابر بزرگي بيشـينۀ زمان نوسانگري كه هماهنگ ساده انجام مي -نمودار مكان -۵۲

سرعت آن است؟

۱(
10

3

۲(
10

21

۳(
20

3

۴(
50

21
۴۷۵۷٨۵كد سؤال: 

متـر تغييـر دهـيم، سانتي ۱۹برابر كنيم و طول آونگ را  ۲دهد. اگر جرم گلولۀ آونگ را  نوسان انجام مي ۳۰يك آونگ ساده در مدت معيني  -۵۳

متر است؟ در حالت دوم چند سانتي دهد. طول آونگ نوسان انجام مي ۲۷آونگ در همان مدت 

۱ (۱۰۰  ۲ (۱۱۹  ۳ (٨۱  ۴ (۶۴
۳٨۶۴۵۲كد سؤال: 

cmشكل مستطيل با ابعاد  از يك پنجره به -۵۴ cm80 7/در هر ساعت  25 شود. تراز شدت صوت در محـل ژول انرژي صوتي وارد اتاق مي 2

ت؟ (بل اس اين پنجره چند دسي
W

I
m

 12
210 (.و سطح پنجره را عمود بر راستاي انتشار موج در نظر بگيريد

۱ (۱۲۰  ۲ (۱۰۰  ۳ (۹۰  ۴ (۷۰
۵۵۰۵۰۶كد سؤال: 

صورتي ر بهشود. اگر تا نيوتون كشيده مي ۵۰متر در دو انتها محكم بسته شده و از دو انتها با نيروي  سانتي ٨۰گرم و طول  ۱۰۰جرم  يك تار به -۵۵

شكم در طول آن تشكيل شود، بسامد ارتعاش تار چند هرتز است؟ ۶به ارتعاش درآيد كه 

۱ (۵۰  ۲ (/62 5  ۳ (۷۵  ۴ (/87 5
۴۰۲۲٨۵كد سؤال: 

تر بسيار ...............  در ترازهاي شبه پايدار نسبت به تراز پايينها  ها در ليزر مربوط به وضعيتي است كه تعداد الكترون واروني جمعيت الكترون -۵۶

بوده و اساس كار ليزر گسيل ............... است.

خودي خودبه -) كمتر۴  القايي -) كمتر۳  القايي -) بيشتر۲خودي خودبه -) بيشتر۱
۵۵۶۳۶۰كد سؤال: 

بازگردد، فوتوني با طول موجLمدار ماناي بهUدر اتم هيدروژن، اگر الكترون از مدار ماناي -۵۷
10000

چند Uكند. شعاع مدار  نانومتر تابش مي21

)است؟  Lبرابر شعاع مدار  )R / (nm) 10 01
۱ (۲۵۲ (۱۶۳ (/6 25۴ (/1 6

۵۶۳۶۱٨كد سؤال: 

هاي اين نمونه چند روز است؟ عمر هسته دهد. نيمه هاي يك نمونۀ پرتوزا را برحسب زمان نشان مي رو، نمودار تغييرات تعداد هسته بهشكل رو - ۵٨

۱ (۷

۲ (۶

۳ (۵

۴ (۴

۴۱۴۶۵۵كد سؤال: 

كدام گزينه درست است؟ -۵۹

احتي از يكديگر جدا كرد.ر هاي شيميايي به توان با استفاده از روش هاي يك عنصر را مي ايزوتوپ) ۱

هرچه كاستي جرم هسته بيشتر باشد، انرژي بستگي هسته كمتر است.) ۲

ولت است. ها، از مرتبۀ مگاالكترون ها در تمام هسته اختلاف بين ترازهاي انرژي نوكلئون) ۳

ها پايسته است. اي، تعداد نوكلئون در تمام فرايندهاي واپاشي هسته) ۴
۴۰۲۳۱۶كد سؤال: 

تمحل انجام محاسبا

0
/0 7

A
A
2

x(cm)

t (s)

0

/  241 92 10

 226 10
(p»n) ·I¶p

Hp¼UoQ njI¶ ÁIÀï¾TvÀ jHk÷U

30



  

ليتر و دماي ۴۰كيلوپاسكال، حجم مخزن گاز  ۹٨رو، فشار هواي محيط  در شكل روبه -۶۰

است. اگر چگالي مايع  C127گاز داخل مخرن 
g

/
cm31 باشد، گاز داخل مخـزن 5

چند مول است؟ (
m

g
s

 و  210
J

R
mol K




8(  

۱ (/1 2  

۲ (۱  

۳ (/0 8  

۴ (/0 6  
۵۵٨۰۷۰كد سؤال: 

لي است. چند گرم روغن با چگا cm210و  cm220هاي ظرف زير  مساحت مقطع -۶۱
g

/
cm30 درون ظرف بريزيم تا نيرويي كه صرفاً ناشي از 8

1/شود،  روغن بر كف ظرف وارد مي برابر وزن روغن باشد؟ 2

۱ (۳۶۰

۲ (۳۲۰

۳ (۳۰۰

۴ (۲۴۰
۵۴۴۰٨۰كد سؤال: 

۱۲تواند درون مخزني بفرستد كه در ارتفاع  درصد، در هر ثانيه چند ليتر از آب يك درياچه را مي ۶۰بازده  و kW20اي با توان ورودي  تلمبه -۶۲

JAپوشي شود،  متري بالاي سطح آب درياچه است؟ (از هرگونه اتلاف انرژي در مسير انتقال آب چشم
g

cm
  و  31

m
g

s
 210(  

۱(
2500

9۲(
500
3۳ (۱۲۰۴ (۱۰۰

۴۶٨۶۳۵كد سؤال: 

(2)طـور قـائم و گلولـۀ  كاملاً به (1)شوند. اگر گلولۀ  در شرايط خلأ پرتاب مي vمطابق شكل، دو گلولۀ مشابه از يك نقطه با تندي اوليۀ  -۶۳
باشـد، (2)رسد، چهار برابر ارتفاع بالاترين نقطۀ حركت گلولۀ  به آن مي (1)اي كه گلولۀ  صورت مايل پرتاب شوند و ارتفاع بالاترين نقطه به

است؟ vج خود (بالاترين نقطه) چند برابر در نقطۀ او (2)بزرگي سرعت گلولۀ 

۱ (
3
4  ۲ (

1
3   

۳ (
2

2  ۴ (
3

2 
۴۹۰۶۶۶كد سؤال: 

 ويژهٔ گرماي و g300 جرم به ظرفي درون - ۶۴
J

kg C 
C يخ گرم چند است. تعادل حال در C20 آب g400 مقدار ،1050 10 اضـافه ظـرف آب بـه 

gÄ و است يخ و آب ظرف، بين گرما (مبادلۀ شود؟ C10 تعادل دماي تا كنيم،
J

c
kg C


 

2100، JA
J

c
kg C


 

F و 4200
kJ

L
kg

 336(

۱ (۲۰  ۲ (۵۰  ۳ (٨۰  ۴ (۱۲۰
۵۰۷۲۲۶كد سؤال: 

زير درست است؟ هاي چه تعداد از عبارت -۶۵

شود؛ بنابراين قانون دوم ترموديناميـك بـه بيـان كار تبديل مي به گاز، به  شده دماي گاز آرماني، تمام گرماي داده الف) در فرايند انبساط هم

شود. ماشين گرمايي نقض مي

بالا دريافت كرده و همۀ آن را به كار تبديل كند. اي را بپيمايد كه طي آن مقداري گرما از منبع دما ب) امكان ندارد دستگاه، چرخه

شود. درصد نمي ۱۰۰ازده يك ماشين گرمايي پ) طبق قانون دوم ترموديناميك، هرگز ب

شود. درصد شود، قانون اول ترموديناميك نيز نقض مي ۱۰۰ت) اگر بازده يك ماشين گرمايي 

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴
۵۳۳٨۰۷كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

cm15

(1) (2)

v

v

cm140

cm20
ÍÄI¶

pI¬



گرما دريافت كـرده باشـد، ab ،J250يند دما است. اگر گاز در فرا هم bcكند و فرايند  اي مطابق شكل را طي مي مقداري گاز آرماني، چرخه -۶۶ 

)چند ژول گرما از دست داده است؟  caاين گاز در فرايند  )atm Pa 51 10
۱ (۲۵۰

۲ (۳۰۰  

۳ (۳۵۰  

۴ (۴۰۰  

۵۲۰۴۴۹كد سؤال: 

qمطابق شكل، دو گوي كوچك داراي بارهاي  -۶۷ nC1 درون يك استوانۀ بدون اصطكاك در حال تعادل قـرار g4و جرم يكسان  q2و  40

است؟ ( ه از گوي بالايي كدام شد هاي كنده دارند. تعداد الكترون
N m

k
C


 

29
29 10،e / C  191 6 و10

N
g

kg
 10(

۱ (/  136 25 10   

۲ (/  131 6 10
۳ (/  116 25 10
۴ (/  111 6 10

۵۲۳۷۴۲كد سؤال: 

قرار دارند. اندازهٔ ميدان الكتريكي برايند حاصل از cm3و شعاع  Oبه مركز اي   در دو سر قطر دايره q2و  q1اي   مطابق شكل، دو بار نقطه -۶٨

)، چند نيوتون بر كولن Aها در نقطۀ  آن )N

C
)است؟   )N m

k
C


 

29
29 10

۱ (/  42 5 10

۲ ( 43 10

۳ (/  43 5 10

۴ ( 44 10
۳۶۷۷٨۴كد سؤال: 

است؟ فارادپيكو چند C كند. مي تغيير pF30خازن ظرفيت دهيم، كاهش mm1به mm4از را C ظرفيت با تختي خازن صفحات بين فاصلۀ اگر - ۶۹

۱ (۱  ۲ (۵  ۳ (٨  ۴ (۱۰
۳۵۹۵۷۷كد سؤال: 

رو، بـا چـرخش لغزنـدهٔ پتانسـيومتر در جهـت نشـان در مدار شكل روبه -۷۰

پتانسـيل دو سـر و اخـتلاف Rپتانسيل دو سر مقاومـت  شده، اختلاف داده

كند؟ ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي پتانسيومتر به

كاهش -) كاهش۱

افزايش -كاهش )۲

كاهش -) افزايش۳

افزايش -) افزايش۴
۵۳۱۷۴۰كد سؤال: 

محل انجام محاسبات





P(atm)

V(L)3/2 5

2 a

b

c

I¶kμÀ

q2

q1

cm3

r

R

O 2 4q nC1 3q nC

A




  چند وات است؟  3باشد، توان مصرفي در مقاومت  V23برابر  Rپتانسيل دو سر مقاومت  در مدار شكل زير، اگر اختلاف -۷۱

۱ (۴٨

۲ (۲۷

۳ (۱۲

۴ (۳

۵۳۷۵۴۹كد سؤال: 

v1با سرعت  بارمطابق شكل، ذرهٔ باردار مثبتي را يك  -۷۲


v2ديگر با سرعت بار و 


سـويي پرتـاب درون ميدان مغناطيسـي يكنواخـت درون

F1ا برابر باول  باركنيم. نيروي مغناطيسي وارد بر ذره،  مي


F2 بار ديگر برابر باو 


vاست. اگر  v1 باشد، كدام گزينه درست است؟ 2

۱ (F F2 13
 

۲ (F F , F F 2 1 2 13 3
 

۳ (F F2 1
 

۴ (F F , F F 2 1 2 1
 

۳۳٨۷۵۴كد سؤال: 

كمك  است. اگر به Bباشد، بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز آن برابر  Iسازيم. اگر جريان عبوري از آن  شكل مي اي اي دايره كمك يك سيم، حلقه به - ۷۳

خواهد بود؟ Bها چند برابر  كز حلقههمان سيم، پيچۀ مسطحي با دو حلقه بسازيم، با عبور همان جريان از آن، بزرگي ميدان مغناطيسي در مر

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۴  ۴ (٨
۵۰۶٨۲۰كد سؤال: 

Bسويي با اندازهٔ  مطابق شكل، درون ميدان مغناطيسي يكنواخت درون cm20و  cm40هاي  مركز با شعاع دايرهٔ فلزي هم دو نيم -۷۴ / T 0 3
صورت يكنواخـت در هـر به Oدهد. اگر اين ميله حول نقطۀ  دايره قرار گرفته و مداري را تشكيل مي روي دو نيم OMرار دارند. ميلۀ فلزي ق

)ولت خواهد بود؟  ثانيه چند ميلي ۶درجه دوران كند، اندازهٔ نيروي محركۀ القايي متوسط در مدت  ۱۰ثانيه  )  3

۱ (۳۰  

۲( ۹  

۳ (۳  

۴ (/0 9  
۴۷۰۲۵۵كد سؤال: 

tكنـد. در لحظـۀ  عبور مـي H40دهد كه از يك القاگر با ضريب القاوري  رو، نمودار جريان متناوبي را نشان مي شكل روبه -۷۵ ms انـرژي 1

است؟ شده در القاگر چند ژول ذخيره

۱ (۲۰۰

۲ (۴۰۰

۳ (۵۰۰

۴ (۱۰۰۰
۴۲۲۷۹۲كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

63

R

  V32

 r 1

M

N 

O

B




v2


30
30

v1


x

y

B


0

10
6

I(A)

t(ms)



Tc99كدام گزينه در مورد عنصر تكنسيم ( -۷۶
) درست است؟43

راي مدت طولاني نگهداري كرد.توان ب عمر بالاي آن، مقادير زيادي از اين عنصر را نمي با توجه به نيم) ۱

1/تر از  ها در اين عنصر بزرگ ها به پروتون با توجه به پرتوزايي آن، نسبت شمار نوترون) ۲ است. 5

است. ۵۶ها در آن برابر با  ها و پروتون تفاوت شمار نوترون) ۳

ته شود.طور مصنوعي ساخ همۀ تكنسيم موجود در جهان بايد به) ۴
۵۲۳۴۵۲كد سؤال: 

و جرم اتمي ميانگين عنصر ۱۰ترين ايزوتوپ برابر با  باشد. اگر درصد فراواني سنگين مي A96و  A92 ،A94داراي سه ايزوتوپ  Aعنصر  -۷۷

A  92/برابر با ترين ايزوتوپ كدام است؟ باشد، درصد فراواني سبك 6

۱ (۱۰  ۲ (٨۰  ۳ (۲۰  ۴ (۷۰
۳۵۳۷۱۵كد سؤال: 

است؟ نادرستشكل، كدام گزينه  با توجه به  -۷٨

توان طيف نشري خطي عناصر را توجيه كرد. كمك آن مي دهد و به اي اتم را نشان مي ) ساختار لايه۱

درحضور الكترون  بيشتر ش يك لايۀ الكتروني هستند و احتمالترين بخ هاي پررنگ، مهم ) بخش۲

دهند. را نشان ميآن ناحيه 

تواند حضور داشته باشد. مي نقاط مختلف پيرامون هسته در اي كه باشد، ) الكترون در هر لايه۳

اند. ها در فضاي بسيار كوچكي در مقايسه با هستۀ اتم توزيع شده ) در اين مدل، الكترون۴
۴۷۶۳۳۰سؤال:  كد

Xيون تك اتمي  -۷۹ 2 الكترون با  ۱٨، داراي آرايش الكتروني گاز نجيب وl  است. با توجه به آن، كدام گزينه درست است؟ 1

n) حاصل ۲  است. عنصرها اي  دوره جدول ششم گروه و چهارم دورهٔ به متعلق X اتم )۱ l  براي آخرين زيرلايۀ اتمX است. ۶، برابر با

صورت ، بهXاي اتم   نقطه -) آرايش الكترون۳
. .

: :X.. 
است. MgX صورت به ،X و Mg عنصر دو از حاصل يوني تركيب شيميايي فرمول )۴  است.

۳٨۰٨۳۴كد سؤال: 

)كلسيم اكسيد، درست هستند؟ ها در مورد تركيب  كدام عبارت -٨۰ O , Ca)16 40
8 20

هاي مثبت و منفي تشكيل شده است. الف) تركيبي باردار است؛ زيرا از يون

pHب) آهك نام دارد و محلول آبي آن، در دماي اتاق داراي   است. 7

 يب نئون است.پ) آرايش الكتروني آنيون اين تركيب، همانند گاز نج

nهايي با  ت) اتم كلسيم براي تشكيل اين تركيب، الكترون l  دهد. را از دست مي 5

»ت«و » پ) «۴  »ت«و » الف) «۳  »پ«و » ب) «۲  »ب«و » الف) «۱
۳٨۳٨۶۶كد سؤال: 

ت است؟شده، چند مورد از مطالب زير درس با توجه به ساختار لوويس دو گونۀ داده -٨۱

  تفاوت عدد اكسايش دو اتمX  وY است. ۱ها برابر با  در اين گونه

  .شكل هندسي اين دو گونه، مشابه يكديگر است  

  اگرX در دورهٔ دوم جدول قرار داشته باشد، چگالي بار يـون آن

بيشتر از يون اكسيد است.

 X  وY گروه هستند. اي، هم در جدول دوره

۱ (۱۲ (۲۳ (۳۴ (۴
۵۵۱۶۵٨كد سؤال: 

اكسـيد را در كربن ديهاي  رو كه عملكرد مولكول با توجه به شكل روبه -٨۲

دهد، كدام گزينه درست است؟ برابر تابش خورشيد نشان مي

شود. وسيلۀ هواكره جذب مي اي از پرتوهاي خورشيدي، به  بخش عمده) ۱

داشت، ميانگين دماي كرهٔاكسيد در هواكره وجود ن دي اگر گاز كربن ) ۲

18زمين،  C يافت. كاهش مي

در ناحيۀ مرئي نيستند.» C«و » B«پرتوهاي ) ۳

شود. وسيلۀ زمين جذب مي به» A«بخش كوچكي از پرتوهاي ) ۴
۳٨۹۳۴۵كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

O X

O

O







 

F Y

F

O







 

 
 

 
 
  

A B

C



  

61/طور متوسـط، سـالانه  سوزد. اگر هر درخـت تنومنـد بـه گاز بوتان طبق واكنش زير مي كيلوگرم ۴۰۶۰در يك واحد توليدي، سالانه  -٨۳ 6 

اكسيد حاصل از فعاليـت كربن ديكم چه تعداد درخت تنومند براي از بين بردن ردپاي  اكسيد جذب كند، سالانه دست كربن ديكيلوگرم گاز 

CO)اين واحد توليدي لازم است؟  ,C H : g mol )   1
2 4 1044 58

C H O CO H O  4 10 2 2 22 13 8 10
۱ (۵۰۲ (۱۰۰۳ (۱۵۰۴ (۲۰۰

۳٨۹۳۵۱كد سؤال: 

/ليتر محلول سديم برميد  چند ميلي -٨۴ mol.L10 /محلول mL150براي واكنش كامل با  5 mol.L10 نقره نيترات لازم است و در نتيجه 4

AgBrشود؟ ( اين واكنش چند گرم نقره برميد توليد مي g.mol 1188(

۱ (۱۲۰ ،/11 28 ۲ (۱۲۰ ،/2 82 ۳ (۶۰ ،/11 28۴ (۶۰ ،/2 82
۴۶۲۱۱۳: كد سؤال

اند؟ درستي معرفي شده به» d«و » a« ،»b« ،»c«، چه تعداد از موارد زيردر جدول  -٨۵

۱ (۱  

۲ (۲  

۳ (۳  

۴ (۴

فرمول 

  شيميايي

مدل فضا 

  پركن

قطبيت 

  مولكول

جرم مولي 

(g mol ) 1 

حالت فيزيكي

( C)25
 نقطۀ جوش

( C)  ناقطبي   :c    :a

b:   قطبي d:   جامد
  

H O2    b ۱۱۰۰مايع  ٨

H S2ac۳۴d ۶۰-
۴۰۰۱۰۱كد سؤال: 

ست؟رو كدام گزينه درست ا با توجه به نمودار روبه -٨۶

پذيري گاز درجۀ سلسيوس، انحلال ۵) در دماي ۱

گرم آب است. ۱۰۰گرم در  ۵نيتروژن در حدود 

پذيري يابد، اختلاف انحلال ) هرچه دما كاهش مي۲

شود. گازهاي نيتروژن و اكسيژن كمتر مي

 دما كاهش با مونوكسيد نيتروژن گاز پذيري انحلال )۳

 سـيوس،سل درجۀ صفر به سلسيوس درجۀ ۴۵ از

/7 يابد. مي افزايش آب گرم ۱۰۰ در گرم ميلي 5

پذيري گاز درجۀ سلسيوس، انحلال ۲۵) در دماي ۴

نيتروژن مونوكسيد، دو برابر گاز اكسيژن است.
۴۰۶۶٨۲كد سؤال: 

1/رمو اتان مايع با چگالي ب دي - ۲، ۱ليتر  ۴ليتر گاز اتن و برم مايع در شرايط استاندارد،  ۴۴٨۰از واكنش  - ٨۷ ليتر توليد شده است. گرم بر ميلي 88

H)بازده درصدي اين واكنش كدام است؟  ,C ,Br : g mol )    11 12 80
۱ (۵  ۲ (۱۰  ۳ (۲۰  ۴ (۴۰

۳۵۰۲۴۰كد سؤال: 

تواند نام درست يك آلكان باشد؟ هاي زير مي يك از نام كدام -٨٨

متيل پنتان -۳ -اتيل -۳ت)   هگزان متيل تري -۴ ،۳ ،۲ پ) اتيل هگزان -۵ب)  متيل پنتان دي -۴، ۴الف) 

»ب«و » الف) «۴  »ت«و » پ) «۳»ت«و » ب) «۲  »پ«و » الف) «۱
۳۵۰۲۳۹كد سؤال: 

مدتي صبر كنيم، در اين شرايط بـرايبازگردانيم و  STPدرصد انجام شود و پس از انجام آن، شرايط را به  ٨۰اگر واكنش گرماده زير با بازده  -٨۹

85/تهيۀ  H)دهنده موردنياز است؟  ليتر گاز، چند مول واكنش 12 ,C ,N ,O g mol )     11 12 14 16
C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)   3 5 3 3 2 2 2 24 12 10 6 

۱ (۱۲ (/0 8۳ (/0 66۴ (/0 52
۳۷۱۳۲۱كد سؤال: 

J آب، گرم ۱۰ گرمايي ظرفيت - ۹۰ K C) گليكول اتيلن گرم ۲۰ گرمايي ظرفيت و 142 H O )2 6 2، J K   مـواد اين از هريك ويژهٔ گرماي اگر است. 144

 است؟ لازم گرما كيلوژول چند ،C2 اندازهٔ به آب در گليكول اتيلن جرمي درصد ۲۰ محلول كيلوگرم ۱۰ مايد افزايش براي نكند، تغيير شدن مخلوط از پس

۱ (۷۶۰۰۰  ۲ (۶۴۰۰۰  ۳ (۶۴  ۴ (۷۶
۳۵۶۴۹۵كد سؤال: 

محل انجام محاسبات
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C(s)هاي زير، آنتالپي واكنش  براساس واكنش -۹۱  H (g) C H (g) 2 2 چند كيلوژول است؟ 22

C H (g) O (g) CO (g) H O(l) H kJ     2 2 2 2 22 5 4 2 2600
C(s) O (g) CO (g) H kJ    2 2 394
H (g) O (g) H O(l) H kJ    2 2 22 2 572  

۱ (۱۵۲۶  ۲ (۶۲۰  ۳ (۲۲۶۴ (۱۶۳۷
۵۰۶٨۳۷كد سؤال: 

شده، چند مورد از مطالب زير درست است؟ هاي داده با توجه به واكنش -۹۲

I) H O (aq) H O(l) O (g) 2 2 2 22 2
II) KClO (s) KCl (s) O (g) 3 22 2 3

 يابد. ها، سرعت واكنش كاهش مي دهنده تدريج با كاهش غلظت واكنش در هر دو واكنش، به

 يابد. با افزايش دما، سرعت توليد گاز اكسيژن در هر دو واكنش، افزايش مي

 ) كاهش فشار سبب كاهش سرعت واكنشIIشود. ) مي

 مولار  ۱يتر محلول جاي دو ل اگر در واكنش اول، بهH O2 مولار آن استفاده كنيم، سرعت واكنش و مقدار نهايي گـاز ۲از يك ليتر محلول  2

يابد. توليدشده در آن، افزايش مي

صفر) ۴  سه) ۳  دو) ۲  يك) ۱
۵۳۶۹۳۷كد سؤال: 

AXنش را در واك AX2رو، غلظت مادهٔ  جدول روبه -۹۳ (g) AX(g) X (g) 2 22 دهـد. پاسـخ ليتـر نشـان مي ۲و در ظرفي به حجم  2

هاي زير، در كدام گزينه آمده است؟ درست پرسش

در بازهٔ زماني نشان داده شده در جدول، چند مول بر ثانيه است؟ AX2الف) سرعت متوسط مصرف 

ود دارد؟در ظرف واكنش وج X2، چند مول ٨ب) در ثانيۀ 

۱(/  27 82 10  ،/0 351

۲(/  27 82 10،/0 702

۳(/  23 91 10  ،/0 351

۴(/  23 91 10 ،/0 702
۳۹۶۵۳۶كد سؤال: 

رو، چند مورد از مطالب زير درست است؟ با توجه به ساختار روبه -۹۴

 ) بخشIشود. ها نيز ديده مي )، هيدروكسيد نام دارد كه در الكل

 ) بخشII.داراي دو گروه عاملي اتري و كربونيل است ،(

  ،فرمول مولكولي اين تركيبC H O6 7 .است 6

 اين تركيب در آب محلول و نيروهاي بين مولكولي غالب آن، از

نوع پيوند هيدروژني است.

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳۴ (۴
۴۰۵۷۴۵كد سؤال: 

هاي) زير دربارهٔ پليمري با ساختار داده شده، درست است؟ كدام عبارت( -۹۵

(
|| || ||

CHO O

C C H C NH CH C NH )     

2

3 6 2 n

در بين زنجيرهاي اين پليمر وجود دارد.الف) امكان برقراري پيوند هيدروژني 

آمين سازندهٔ اين پليمر، سيرنشده است. اسيد و دي ب) بخش هيدروكربني دي

جفت الكترون پيوندي وجود دارد. ۱۴آمين سازندهٔ آن،  پ) در ساختار دي

است. ۲هاي هيدروژن به كربن برابر  اسيد سازندهٔ اين پليمر، نسبت شمار اتم ت) در دي

»ت«، »ب«) ۴  »الف«فقط ) ۳  »پ«، »الف«) ۲  »ب«، »الف«) ۱
۵۵۲۱۵۰كد سؤال: 

AX (mol L )  
1

2t(s)

/0 600۰

/0 448۲

/0 300۶

/0 249٨

/0 209   ۱۰

محل انجام محاسبات
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شده، درست است؟ كدام گزينه در ارتباط با تركيبي با ساختار نشان داده -۹۶

كننـده در عنوان پـاك هاي آروماتيك محسوب شـده و بـه از دستۀ تركيب) ۱

.رود كار مي ها به شستشوي چربي

Cفرمول شيميايي آن ) ۲ H SO Na7 7 و نسبت شمار كاتيون بـه آنيـون در 3

آن با اين نسبت در منيزيم اكسيد برابر است.

كند. خوبي كف مي ها بوده و در آب سخت نيز به تري از صابون كنندهٔ قوي پاك) ۳

هـا، چربـيهاي غيرصـابوني بـوده و در پـاك كـردن  كننده از خانوادهٔ پاك) ۴

عملكردي مشابه با صابون دارد.
۵۵۴۴۶۵كد سؤال: 

5/اي با  فرض كنيد لوله -۹۷ Cگرم از اسيد چربي با فرمول  12 H COOH15 ليتـر مسدود شده است. براي باز كردن اين لوله، به چنـد ميلي 31

pHمحلول سديم هيدروكسيد با   شود؟ نياز است و در اين فرايند، چند گرم صابون توليد مي 13

(H ,C ,O ,Na : g mol )     11 12 16 23
RCOOH NaOH RCOONa H O   2

۱ (۲۰۰ ،/5 56   ۲ (۲۰۰ ،/6 56   ۳ (۱۰۰ ،/5 56  ۴ (۱۰۰ ،/6 56
۴۹۰۷۱۵كد سؤال: 

، كدام عبارت درست است؟زيرشكل    با توجه به -۹٨

به ترتيب، اسيد و باز هستند. Bو  A) مواد ۱

H) حاصل ۲ OH         براي محلولB  بيشتر از محلولA .است

ماده يكسان است.در هر سه   ها ) مجموع غلظت يون۳

آيد. به رنگ آبي در مي Aدر محلول  pH) كاغذ ۴
۴۹۶۲۵۵كد سؤال: 

هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۹۹

  در استخراجMg شود. از آب دريا سه فرايند شيميايي در مراحل استخراج مشاهده مي

 واكنش كاهش  نيمO (g)2  اسيدي نسبت به محيط خنثي، در محيطE تري دارد. بزرگ

 يابد. با ايجاد خراش عميق در سطح آهن گالوانيزه، آهن در نقش كاتد، كاهش مي

  در فرايند آبكاري مانند سلول گالوانيZn Cu، شود. ده مييابد و به جرم كاتد افزو جرم تيغۀ آندي كاهش مي

 هاي آندي و كاتدي ( الكترود ،در فرايند هالC(s)( شوند. وارد واكنش مي

۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵
۴۰۷۶۴۵كد سؤال: 

بـراي آبكـاريطور كامل واكنش داده و از الكتريسيتۀ توليـدي  گرم گاز اكسيژن با مقدار كافي گاز هيدروژن به ۹۶۰در يك سلول سوختي،  -۱۰۰

8/شود. اگر براي آبكاري هر چنگـال بـه  وسيلۀ نقره، استفاده مي  شماري چنگال مسي به هـاي گـرم نقـره نيـاز باشـد، شـمار چنگال 64

O)شده، كدام است؟  آبكاري , Ag : g mol )   116 108
۱ (۷۵۰  ۲ (۱۲۵۰  ۳ (۱۵۰۰  ۴ (۳۰۰۰

۵۴٨۴۷۶سؤال: كد 

محل انجام محاسبات
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هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۰۱ 

 هاي سيليس، سيليسيم كربيد و آهن ( فرمول مولكولي تركيبIIIتيب،  تر ) اكسيد بهSiO2 ،SiC  وFe O2 است. 3

 تيب،  تر اي سديم سيليكات و پتاسيم فسفات بهه فرمول شيميايي تركيبNa SiO2 Kو  4 PO3 است. 4

 است. صفر از تر بزرگ  ها، مولكول اين دوقطبي گشتاور و بوده نامتقارن اكسيد، دي گوگرد و سولفيد كربونيل كلروفرم، هاي مولكول در ها الكترون توزيع

 توان ها، مي روي اتم مركزي بيشتر بوده و براي اتم مركزي آن  ها اكسيد و كربن تتراكلريد، تراكم الكترون كربن ديهاي آمونياك،  كولدر مول

بار جزئي منفي در نظر گرفت.

۱ (۱   ۲ (۲  ۳ (۳   ۴ (۴ 
۵۱۶۲۶۶كد سؤال: 

است؟ نادرستدهد، كدام گزينه  اي را نشان مي عنصر دورهٔ سوم جدول دورهبا توجه به جدول زير كه نسبت بار به شعاع يون پايدار براي چهار  - ۱۰۲

lالكترون با  ۵داراي  B) اتم ۱  است. 0

تر است. كوچك Zاز  X) شعاع اتمي ۲

xX) شعاع يون ۳   ومتر است.پيك ۲۴۰برابر با

x) آنتالپي فروپاشي شبكۀ بلور ۴ bB X  كمتر از تركيبA .با اكسيژن است

۵۵۱۶۶۱كد سؤال: 

NO(g)سازي واكنش  اگر انرژي فعال -۱۰۳ Cl (g) NOCl (g) 22 2 ،/1 ازاي با توجه به نمودار زير، بهآن باشد،  Hبرابر قدرمطلق  56

شود؟ در اين واكنش، چند كيلوژول گرما آزاد مي NOمول  ۱مصرف 

۱ (/12 5

۲ (۲۵

۳ (۵۰

۴ (/62 5
۴۷۶۴۶۹كد سؤال: 

0/در ظرفي با حجم معينّ،  -۱۰۴ H2 ،/0مول  5 0/و  N2مول  07 Nدر تعادل  NH3مول  14 (g) H (g) NH (g)2 2 33 2 .هسـتند

0/اگر بدون تغيير دما،    امانه وارد شود، ............... مول گاز نيتروژن به اين س 05

0/شود كه داراي  شود و تعادلي جديد برقرار مي ) سامانه از تعادل خارج مي۱ مول گاز است. 76

شود. تر در سامانه برقرار مي يابد و تعادلي با ثابت تعادل بزرگ شده، سرعت واكنش رفت افزايش مي ) با تغيير اعمال۲

گاز هيدروژن برخلاف دو مادهٔ ديگر، كمتر از تعادل اوليه است. هاي در تعادل جديد، شمار مول )۳

0/) سامانه از تعادل خارج شده و با رساندن مقدار آمونياك به ۴ شود. مول، دوباره تعادل برقرار مي 4
۵۰۲۹۰۰كد سؤال: 

هاي كـربن در واكـنش تبـديل پـارازايلن بـه ي كربن در تركيب زير، به مجموع تغيير عدد اكسايش اتمها نسبت مجموع عدد اكسايش اتم -۱۰۵

H)ترفتاليك اسيد كدام است؟  ,C ,O : g mol )    11 12 16

۱(
7
6۲(

7
3۳ (

7
6۴ (

7
3

۵۵۱۶۷۵كد سؤال: 

pm)نسبت بار به شعاع نماد يون )1

A 3/  25 77 10 

xX  /  35 55 10 

bB  /  39 80 10 

Z 2  /  21 09 10 

محل انجام محاسبات
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